

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVÍŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
<i>Ing. Pavla Burešová, Ph.D.</i>	Hadroušková Eva

NÁZEV PRÁCE DESTINACNI MANAGEMENT A JEHO NÁSTROJE OBLAST ZNOJMO
--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí	X					
hloubka provedené analýzy	X					
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod	X					
závěry práce		X				
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi	X					

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace		X				
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...	X					
styl, jasnost formulací		X				
gramatická úroveň a překlepy	X					

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

Uveďte důvod zaměření na pivní kulturu ve známé vinařské podoblasti.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) A

Slovní hodnocení práce:

Bakalářská práce splnila stanovené cíle. Text je konzistentní. Teoretická část je zaměřená na definování klíčových témat vztahujících se k tématu bakalářské práce jako definice a kategorie cestovního ruchu, destinační management aj. Autorka využívá relevantní zdroje a také rozsah 53 zdrojů citačního aparátu přesahuje stupeň bakaláře. Metodika je popsána na str. 29.

Praktická část je zaměřená na představení zkoumaného regionu Jižní Moravy a Znojemska S využitím SWOT analýzy zkoumá destinační potenciál města Znojma. Navazuje analýza návštěvnosti zkoumaného regionu s využitím sekundárních dat ČSÚ, která je zaměřená na turistické regiony a také na minipivovary. V návrhové části jsou definovány návrhy a doporučení, včetně nabídky produktu - balíčku pro individuální turistiku doplněný cenovou kalkulací.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení: A

Oponent bakalářské práce: *Ing. Pavla Burešová, Ph.D.*

Datum, místo a podpis oponenta: 2022-05-05, Brno